

3 июня 1976 г. ● № 131 (17443)

Премьера гастролей



Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского приезжал на гастроли в Омск пять лет назад, и уже тогда омичи по достоинству оценили репертуар и исполнительское мастерство этого творческого коллектива, недавно отметившего свой 100-летний юбилей.

И вот мы вновь встретились с ним. Позавчера в Концертном зале филармонии гостей приветствовали заместитель председателя горисполкома Л. М. Шугуров, заместитель начальника областного управления культуры Л. Г. Юсупов, главный режиссер Омского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР А. И. Паверман, говорили о радости встречи с мастерами искусства. С ответным словом выступил директор Саратовского театра оперы и балета Н. Г. Ляпунов.

Гастроли открылись оперой А. Бородина «Князь Игорь».

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля; князь Игорь — народный артист РСФСР Ю. Попов.

Фото Г. МАРДЕРА.

